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Spoštovane občanke in občani Občine
Gorenja vas – Poljane!

Ob izteku vsakega leta je čas za pregled opravljenega dela in
obenem čas za nov zagon zastavljenih projektov. Teh ni malo,
saj je v vseh šestih krajevnih skupnostih v občini veliko potreb
in dobrih idej, ki jih velja podpreti. Njihovo realizacijo pa je
potrebno razporediti na več let glede na to, koliko sredstev je na
voljo v občinskem proračunu. Teh je vedno premalo, zato je
prioritetni cilj občine pridobiti čimveč dodatnih nepovratnih
sredstev, da bi lahko realizirali čim več projektov.

Na naslednjih straneh Vam predstavljamo osrednje investi-
cijske projekte, ki smo jih izvajali v preteklem letu, kar nekaj jih
je še iz prejšnjega mandata, za kar se dolgoletnemu županu in
častnemu občanu g. Jožetu Bogataju posebej zahvaljujemo.
Posebno pozornost namenjamo tudi projektom, za katere
trenutno pripravljamo in usklajujemo dokumentacijo, izvedeni
pa bodo v prihodnjih letih.

Delo na občini je zelo raznovrstno, zato ga v celoti ne more-
mo prikazati - vabimo pa vas na ogled spletnih strani občine,
www.obcina-gvp.si, kjer si lahko podrobneje ogledate razpored
porabe 13,6 milijona evrov proračunskih sredstev za leto 2009,
seznanite pa se lahko tudi z delom občinskega sveta.

Tudi kritični ocenjevalci priznavajo, da je občina Gorenja
vas – Poljane v več zadnjih letih doživela velik razvoj na
različnih področjih. Naj bo tudi v prihodnje tako, saj imamo na
voljo še vrsto obetavnih razvojih potencialov.

Župan Milan Čadež
in občinska uprava Občine Gorenja vas – Poljane
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Rekonstrukcija ceste na relaciji nekdanji
Gidor do OŠ Ivana Tavčarja

V letu 2008 je bila, na približno 400 m dolgem odseku,
zamenjana asfaltna prevleka, na eni strani cestišča je bil na novo
zgrajen pločnik. Hkrati je bil vgrajen glavni kanalizacijski vod za
Trato z razvodi za stranske ulice, ki bodo v celoti dograjeni v
prihodnjih dveh letih. Sočasno se je izvajala tudi zamenjava
vodovodnih cevi, obnovljena in dograjena je javna razsvetljava.
Zadnja plast asfaltne prevleke z zaključnimi deli je planirana za
izvedbo do sredine letošnjega leta, ker želimo, da tudi narava
opravi svoje. Z izvedbo investicije se je bistveno izboljšala
varnost vseh udeležencev v prometu na poti v šolo,
Zdravstveni dom, Cerkev in seveda za domačine na širšem
območju Gorenje vasi. Posebno pozornost smo namenili
razširitvi dovoznega dela na izvozu do šole, kjer je bil z
namenom pridobiti dovolj površine za pločnik na novo zgrajen
večji oporni zid ob šolskem igrišču, vse za varnost naših naj-
mlajših. Vrednost projekta znaša 400.000 evrov.

Rekonstrukcija lokalne ceste Poljane –
začetek gradnje panoramske ceste

Investicija v okviru 1. etape izgradnje medobčinske
panoramske ceste se je začela izvajati z rekonstrukcijo lokalne
ceste Poljane–Javorje, na odseku od križišča z regionalno cesto
do pokopališča, ki se je pričela v septembru 2008. Za hiter
začetek del so bila poleg finančnih sredstev potrebna tudi
pripravljena projektna in izvedbena dokumentacija ter v ta
namen pridobljena vsa dodatna zemljišča za širitev ceste, za kar
vsem vpletenim velja še posebna zahvala. V sklopu rekonstruk-
cije se izvaja obnova in razširitev ceste v dolžini 500 m z odvod-
njavanjem, gradnja pločnika in javne razsvetljave po celotni
dolžini ceste ter ureditev dveh avtobusnih postajališč. Vgrajen
je tudi nov vodovod in cevna kanalizacija za optiko in elektro
vod. V času gradnje so bili na delu odseka ceste, ki poteka na
območju starega pokopališča in nekdanje župnijske cerkve,
odkriti ne le temelji nekdanje, po 2. svetovni vojni podrte
cerkve, temveč tudi temeljni posvetitveni kamen, za katerega
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menimo, da bo v prihodnosti postal pomemben zgodovinski
mejnik za Poljansko dolino. Strošek rekonstrukcije ceste, ki bo
zaključena v prvi polovici leta 2009, je 530.000 evrov. Investici-
jo delno sofinancira Evropska skupnosti iz Evropskega sklada
za regionalni razvoj, in sicer v višini 57 % investicije.¸

Gorenjska panoramska cesta
V okviru projekta gorenjska panoramska cesta smo v letu

2008 pripravili tudi projektno dokumentacijo, PZI za ureditev
pločnika ter javne razsvetljave ob lokalni cesti skozi Gorenjo
vas na odseku Avhež – Gidor, v dolžini 150 m. Investicija v
izgradnjo pločnikov je pomembna za izboljšanje prometne
varnosti, predvsem pešcev v Gorenji vasi, saj na obravnavanem
območju površine za pešce in kolesarje niso urejene, evidenti-
rana pa je šolska pot. Investicija znaša približno 100.000 evrov.

V okviru istega projekta smo pridobili tudi projektno doku-
mentacijo za asfaltiranje LC Žirovski vrh, odcep Javorč –
Troha, v dolžini 1640 m, ki je ocenjena na 300.000 evrov. Obe
investiciji delno sofinancira Evropska skupnosti iz Evropskega
sklada za regionalni razvoj, in sicer v višini 57 % investicije.

Komunalna oprema
gospodarske cone Dobje

Izgradnjo komunalne opreme »Gospodarske cone Dobje«
delno sofinancira Evropska unija iz sredstev Operativnega pro-
grama krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje
2007-2013, ki jih je občina pridobila na razpisu Evropskega
sklada za regionalni razvoj. Gradnjo izvajata, na javnem razpisu
izbrana izvajalca, CP Kranj in Topos Hotavlje, d.o.o., dela pa
obsegajo  pripravljalna dela, ureditev platoja, ureditev spodnje
brežine in izvedbo odvodnjavanja, izgradnjo interne ceste

vključno s kanalizacijo in vodovodom, izgradnjo kabelsko
komunikacijskega, telekomunikacijskega in elektro razvoda ter
javne razsvetljave. Izgradnja priključka na regionalno cesto in
postavitev transformatorske postaje je, poleg dokončanja osta-
lih komunalnih vodov in nasipa, predvidena v letu 2009.
Pričakujemo, da bo večina del dokončanih še pred poletjem,
vendar vsekakor najkasneje do septembra 2009, ko je tudi rok
za uveljavljanje že odobrenih nepovratnih sredstev. Skupna
pogodbena vrednost gradbenih del znaša 1.291.655,11 evrov.

Višina celotnih stroškov operacije vključno s posodobitvijo
čistilne naprave za priklop gospodarske cone in rušitvijo obsto-
ječih objektov znaša 2.072.276 evrov. Celotno zemljišče v GC
Dobje meri 2,3 ha in ima izjemno ugodno lego neposredno ob
regionalni cesti. Glede na izid predhodno objavljenega javnega
zbiranja ponudb so vsa zemljišča v coni že oddana. Največji del
zemljišč je namenjen podjetju Polycom, ostalo pa podjetjema
kamnoseštvo Mravlja in Zidarstvo Božnar. Podjetja morajo
pred začetkom gradnje pridobiti še gradbena dovoljenja za
poslovne objekte.
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Gospodarska cona Todraž
V letu 2008 je občina oddala še vsa preostala zemljišča v GC

Todraž. Tako se v gospodarski coni nahaja  15 podjetij, večina
izmed njih je tudi že postavila objekte in tam že poslujejo. V
letu 2008 se je nadaljevalo komunalno opremljanje cone.
Dokončana je bila izgradnja kanalizacije za odpadne komu-
nalne vode v skupni dolžini 577 m, izveden sanitarni in požarni
sistem v dolžini 816 m. Položen je toplovodni razvod, dimenz-
ije DN 200 v skupni dolžini 390 m kakor tudi priključki do
podjetij Breza Commerce, Hiplex, Jezeršek, I.N.T. in dodatna
rezerva. Položena je elektrokabelska kanalizacija in telekomu-
nikacijski razvod  do vseh uporabnikov v GC Todraž, dodatno
urejena je dostopna cesta s komunalnimi vodi in asfaltno pre-
vleko. Uredilo se je tudi odvodnjavanje za prostore Unitecha.
Doslej izvedena investicija izgradnje komunalne opreme v coni
Todraž, presega 1,3 miljona evrov.

Sprejem uredbe o višini
nadomestila za omejeno rabo

prostora na območju
Rudnika Žirovski vrh

Državni zbor Republike Slovenije je že v letu 2000 v zakonu
o trajnem prenehanju izkoriščanja uranove rude določil, da
lokalni skupnosti pripada odškodnina zaradi deponij rudarske
in hidrometalurške jalovine, ki so lokalnemu okolju ostala po
prenehanju rudarjenja v Todražu. Določeno je bilo tudi, da je
ministrstvo za okolje in prostor dolžno s posebnim predpisom
natančnejše urediti način izplačevanja, pripravljenost za spre-
jem navedenega predpisa pa je bila izkazana šele v letu 2007.
Občinska uprava je zato v letih 2007 in 2008 intenzivno
pripravljala in usklajevala izhodišča ter strokovne podlage in
utemeljitve za pripravo uredbe. Postopek se je zaključil 21. 2.
2008, ko je Vlada RS sprejela posebno uredbo, ki je podlaga za
izplačilo odškodnine. Ta bo za leto 2009 znašala nekaj čez mi-
lijon evrov, izplačilo pa bo zmanjšano za višino nadomestila za
omejeno rabo prostora RŽV. Prvi del rente bo izplačan s
prenosom stanovanj v skupni vrednosti 550.208 evrov, razliko
izplačanih sredstev pa bo občina skladno s sprejetim pro-
računom namenila za delna poplačila investicij v kanalizacijo in
čistilno napravo Gorenja vas, rekostrukcijo ceste Trata, ureditev
ceste Avhež-Gidor, krožišče Gorenja vas, prometno ureditev
Gorenje in Dolenje Dobrave ter za obnovo lokalnih cest na
območju Žirovskega vrha.
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Poslovilni objekt v Leskovici 
Poslovilni objekt v Leskovici so, po več letih, konec lanskega

oktobra, predali v uporabo krajanom, za katere je izvedena
investicija velika pridobitev. Gradbeno dovoljenje je bilo pri-
dobljeno oktobra 2005, dve leti kasneje se je začela izgradnja.
Poleg osnovnega poslovilnega objekta je zgrajen tudi del
opornega zidu in dokončana ograja pred cerkvijo. Razširjeno je
tudi  pokopališče, izvedena pa je bila še podkletitev poslovilne-
ga objekta z namenom pridobiti dodatne uporabne površine. V
poslovilnem objektu je urejena tudi kuhinja z vso pripadajočo
opremo. Vrednost projekta je 270.000 evrov, od tega so krajani
zbrali 14.600 evrov.

Parkirišče pri pokopališču Poljane
Velika pridobitev bo tudi parkirišče pri pokopališču Poljane,

ki se gradi istočasno z izvedbo rekonstrukcije LC Poljane.
Gradnja parkirišča obsega 23 parkirnih mest, od tega eno
parkirno mesto za invalide. Predviden strošek gradnje je 35.000
evrov.

Poslovilni objekt v Stari Oselici    
Odprtje poslovilnega objekta v Stari Oselici je bilo konec

oktobra 2008. Za izgradnjo je bilo gradbeno dovoljenje pri-
dobljeno v maju 2005, po predhodni pridobitvi potrebnih
zemljišč. Gradnja je bila dokončana v letu 2008, ko je bila v
celoti izvedena tudi ureditev okolice poslovilnega objekta s pri-
padajočim parkiriščem. V poslovilnem objektu je urejena tudi
kuhinja z vso pripadajočo opremo. Investicija je vredna pri-
bližno 200.000 evrov, od tega so krajani prispevali skoraj 13.000
evrov.
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Širitev pokopališča v Novi Oselici
V začetku meseca oktobra se je začela izvedba širitve

pokopališča v Novi Oselici, v okviru katere je bil delno porušen
obstoječi zid na starem delu pokopališča, da sta sedaj stari in
novi del pokopališča povezana. V letu 2008 so bili izdelani
oporni zidovi in narejene komore za žarne grobove. Zaradi
zasutja in izravnave terena na novem delu pokopališča je bilo
potrebno prestaviti elektro omarico na vežici. Za novi del je že
izdelana tudi kovana ograja, ki bo postavljena takoj, ko bodo to
dopuščale vremenske razmere. Za omenjena dela se je v letu
2008 porabilo 47.643 evrov. V vežici je bila zamenjana tudi
dotrajana kuhinja skupaj s štedilniki. V letu 2009  bo potrebno
odkupiti še del zemljišča za pokopališče, s kamnom obdelati
komore za žarne grobove, urediti zelenico za razsip pepela, ure-
diti okolico ter asfaltirati prostor pod spodnjim delom vežice.
Po zaključku vseh del bo na pokopališču v Novi Oselici pri-
dobljenih 36 komor za žare, 20 klasičnih grobov ter 56 pozicij
za razsip pepela.

Izboljšanje ločenega zbiranja embalaže iz
kovin, plastike in sestavljenih materialov

V novembru 2008 se je, na celotnem območju občine
Gorenja vas-Poljane, uvedlo ločeno zbiranje embalaže iz kovin,
plastike in sestavljenih materialov. Za ta namen je predviden
poseben sistem zbiranja embalaže v rumenih vrečah, ki jih pre-
jmejo vsa gospodinjstva v občini, z namenom, da vanje odloži-
jo embalažo. Z embalažo napolnjene vreče, po veljavnem
urniku odvoza s smetarskim vozilom, odvažajo iz obstoječih
prevzemnih mest komunalnih odpadkov. S tem se, v primerjavi
z oddajo embalaže zgolj v zabojnik za embalažo na ekološkem
otoku, bistveno izboljšujejo možnosti večine gospodinjstev v
občini, da lahko ločujejo embalažo od ostalih odpadkov. Na tak
način se zmanjšuje količina odpadkov, ki se odlagajo na deponi-
je nenevarnih odpadkov in povečuje količina ločeno zbrane
embalaže. Navedeno, v smeri zakonskih zahtev, ugodno prispe-
va k varovanju in ohranjanju okolja. Pri izvajanju se sledi
številčno ovrednotenim ciljem in sicer, glede na količine odpad-
kov iz leta 2007. Vidna je razlika. Sedaj je za 25 % znižana
količina odloženih ostalih odpadkov na deponijo in za 5-krat
povečana količina zbrane embalaže. Poskusna uvedba rumenih
vreč v naselju Hotavlje in Hotovlja  (maj-oktober 2008) ter
prvi rezultati v novembru in decembru so zelo vzpodbudni.
Pričakovati je, da se bo pomen navedenega še dodatno
finančno izkazal v drugi polovici leta 2009, ko bosta na Gorenj-
skem obratovali le še dve deponiji in bo potrebno  vse ostale
komunalne odpadke odvažati na deponijo Mala Mežaklja (višji
stroški odvoza, deponiranja/sortiranja). V februarju 2009
bodo, v smeri želja in potreb naših občanov, zabojniki za
embalažo zamenjali vreče pri več kot 600 gospodinjstvih v
občini.
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Preprečitev odložitve
Radioaktivnih odpadkov

Občina Gorenja vas – Poljane oziroma župan in podžupana,
so bili konec julija leta 2007 za anonimnim pismom obveščeni
o nameri URSJV - Uprave Republike Slovenije za jedrsko
varnost in dela vodstva Rudnika Žirovski vrh, da brez vednosti
ožje lokalne skupnosti in občine na jalovišče Jazbec odloži 40
sodov radioaktivnih odpadkov z Inštituta Jožef Štefan, konta-
miniranih tudi z uranom iz Žirovskega vrha

Po odločni reakciji občinske uprave proti tej nameri je bil
postopek priprav za odložitev tudi ustavljen. Predhodno smo
pa bili primorani poiskati strokovno pomoč iz tega področja, ki
jo je pripravljala ga. Hiacinta Klemenčič in se ji tudi prav lepo
zahvaljujemo.

Sredi leta 2008 pa smo prejeli tudi pisno zagotovilo novega
vodstva Rudnika Žirovski vrh, da je predvidena lokacija odla-
ganja že zapolnjena, in sicer brez nameravanih radioaktivnih
odpadkov. S tem je bilo preprečeno pomembno dodatno obre-
menjevanje okolja na območju, ki je že sedaj deležno trajnih
posledic rudarjenja.

Kotlovnica na biomaso v Todražu
Glede na to, da se trenutno območje Gospodarske cone

Todraž oskrbuje s toplotno energijo, iz centralne kotlovnice,
proizvedeno iz ekstra lahkega kurilnega olja, je osnovni namen
Občine Gorenja vas – Poljane na tem območju zagotavljati
oskrbo s toploto, in sicer proizvajanje in distribucija toplote za
daljinsko ogrevanje iz obnovljivih virov – lesne biomase. Obči-
na Gorenja vas – Poljane ima že izdelano projektno doku-
mentacijo ter pridobljeno gradbeno dovoljenje za potrebe ure-
ditve nove kotlovnice na lesno biomaso ter pokrite deponije za
lesno biomaso, vključno s prostorom za drobljenje. V letu 2008

je Občina izvedla postopek javno-zasebnega partnerstva za
izvedbo projekta izgradnje in sofinanciranja investicije zamen-
jave virov energije ter dokapitalizacijo družbe Bioenergetika
Todraž d.o.o. v javnem interesu, to je postopek izbire zasebne-
ga partnerja ter načina financiranja projekta izgradnje nove kot-
lovnice na lesno biomaso v Gospodarski coni Todraž.

Zbirni center Todraž 
V letu 2008 so bila dokončana gradbena dela v zbirnem cen-

tru Todraž. Zbirni center je namenjen predvsem ločenem zbi-
ranju in začasnem skladiščenju komunalnih in drugih odpadkov
iz gospodinjstev po posameznih frakcijah. Vključuje štiri
prekladalne rampe, prostor za zbiranje odpadkov pod na-
streškom in na okoliških utrjenih površinah. Zbirni center sedaj
čaka še na dopolnitev projektne dokumentacije in uporabno
dovoljenje ter opremo. Načrtujemo, da bo lahko pričel z obra-
tovanjem v spomladanskih mesecih letošnjega leta.
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Šubičeva hiša
Rojstna hiša slikarjev Šubicev v

Poljanah, kulturni spomenik lokalne-
ga pomena, je stanovanjska hiša
mestnega videza s klasicistično
oblikovanim okrasjem na fasadi,
vkopana v strmo brežino ob stari
cesti v Poljanah, pokrita s strmo
dvokapno streho na čop in je
današnjo podobo dobila s postopn-
im razvojem. Objekt ima predvsem
zgodovinsko vrednost, saj je
pomemben predvsem kot rojstna
hiša slikarjev Janeza in Jurija Šubica.

Občina Gorenja vas Poljane je
pred začetkom obnove objekt odkupila od prejšnjih lastnikov. S pridobitvijo
objekta je pristopila k projektu obnove, ki se izvaja v več fazah. V letu 2007 je bila
zaključena I. faza obnove v vrednosti 87.549 EUR, od tega 37.730 EUR državnih
sredstev. Za izvedbo II. in III. faze investicije je občina pridobila dodatnih 165.000
evrov nepovratnih sredstev Ministrstva za kulturo, dela pa po zaključeni statični
sanaciji in hidroizolaciji objekta zajemajo menjavo ostrešja in kritine, nadaljevanje
sanacije oz. obnove notranjosti objekta, izvedbo strojnih in elektro inštalacij. V
letu 2009 se predvideva nadaljevanje obnove; restavratorska dela v notranjosti in
obnova pročelja.

Po zaključku grobe obnove, predvidoma ob koncu junija 2009, bo potrebno
hišo še ustrezno opremiti za predvidene programe in pridobiti še dodatna sredst-
va, predvsem za restavratorska dela, za kar bo potrebno ponovno kandidirati na
ustrezne razpise. Ves čas obnove so pri predvidenih posegih prisotni tudi pred-
stavniki Zavoda za varstvo kulturne dediščine in Restavratorskega centra. V inves-
ticijskem programu je bil po obnovi predviden program dejavnosti: kiparska
delavnica, galerija, atelje, čajna kuhinja, soba za prireditve, spominska soba
Šubicev, črna kuhinja, fotografska temnica, na podstrešju – večnamenski prostor.
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Prenova dvorane v
domu občine 

V osmih mesecih je bila izvedena več kot
320.000 evrov vredna prenova dvorane v
Gorenji vasi, ki od sredine aprila 2008 tako
zopet služi svojemu namenu. Zamenjali smo
močno dotrajano stropno konstrukcijo,
potrebni so bili temeljiti dodatni gradbeni
posegi, prenovili tlak in položil nov parket
ter stenske obloge. Urejene so bile nove in-
štalacije ter sodobno prezračevanje, pred
časom pa so bila že zamenjana okna in vrata.
V prihodnje se načrtuje še vgradnja odrske
opreme z zastiralnimi zavesami in ureditev
odrskih luči. V prihodnjih letih bo prav tako
potrebno pristopiti k  celoviti obnovi
pročelja na celotni stavbi.
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Kulturni dom Lučine
Objekt kulturnega doma Lučine je bil dograjen v letu 2002,

vendar pa uporabno dovoljenje takrat ni bilo pridobljeno.
Nosilki projekta, občina in Krajevna skupnost Lučine, sta zato
v letu 2007 pričeli intenzivno izvajati aktivnosti, ki so potrebne
za dosego končnega cilja - pridobitev uporabnega dovoljenja.

V letu 2007 je bil na podlagi javnega naročila, po postopku
zbiranja ponudb, izbran najugodnejši ponudnik za izdelavo
projektne dokumentacije. V letu 2008 je bila izdelana projektna
dokumentacija ter pridobljeno novo gradbeno dovoljenje. Pro-
jekt se bo izvajal tudi v letu 2009, saj je potrebno za dosego
končnega cilja, na objektu predhodno odpraviti določene
pomanjkljivosti, ki so bile ugotovljene ob strokovnih ogledih
objekta, predvsem za zagotovitev novo sprejetih standardov
požarne varnosti, nato sledi tehnični pregled objekta ter prido-
bitev uporabnega dovoljenja, krajane Lučin pa prosimo še za
nekaj potrpljenja.

Prenovljena knjižnica v Poljanah
Proti koncu leta 2008, točneje ob občinskem prazniku, so

bili slovesno odprti prostori krajevne knjižnice v prvem nad-
stropju kulturnega doma, v Poljanah. Število obiskovalcev in
izposoja so skokovito narasli in to je bil znak, da je treba
knjižnico povečati in posodobiti. V njej sedaj potekajo ure
pravljic ter delavnice za otroke, uvedli so računalniško izposojo
in ponudili možnost izposoje zgoščenk. Možna bo tudi izposo-
ja okrog 20 različnih revij za otroke, mladino in odrasle. Prijet-
no opremljeni, s knjižnimi novostmi založeni prostori, so lahko
ponos krajanom in okoličanom.

11Občina Gorenja vas - Poljane
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Dodatni oddelek vrtca v
Gorenji vasi in Lučinah

V zadnjih letih beležimo stalno naraščanje števila vpisanih
otrok v programe predšolskega varstva. Tako smo v zadnjih
dveh letih opremili štiri nove igralnice, da smo lahko zagotovili
varstvo za večino naših otrok. Na ta način pa smo tudi v celoti
izčrpali prostorske možnosti v šolah Gorenja vas, Poljane in
Sovodenj. Ker je pričakovati nadaljnje naraščanje vpisa otrok,
se pripravlja dokumentacija za odprtje oddelka vrtca v Lučinah
ter za odprtje dislocirane enote vrtca v Sestranski vasi.

Izgradnja nove
telovadnice pri

OŠ Jela Janežiča
v Škofji Loki

Občina Gorenja vas –
Poljane je, kot sous-
tanoviteljica javnega zavo-
da OŠ Jela Janežiča, šole
za otroke s posebnimi

potrebami, v Škofji Loki, sofinancirala projekt izgradnje nove
telovadnice. Investicijo v višini 1,35 milijona evrov so si občine
razdelile po ključu: 57 % je prispevala Škofja Loka, po 16 %
občini Železniki in Gorenja vas – Poljane, nekaj nad 11 % pa
Žiri. Skupna površina novih prostorov znaša 918 kvadratnih
metrov in poleg telovadnice združuje še garderobe s sanitarija-
mi, shrambo orodja ter učilnico za likovni pouk, prostor za ter-
mično obdelavo, dva kabineta, prostor za individualno delo z
učenci, sobo za pogovore s starši in balkon.

Prenova šolske kuhinje na
OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas

Še pred generalnim posegom v močno dotrajano šolsko
kuhinjo je bil obnovljen del električne napeljave ter kupljen
konvektomat – kombinirana pečica, v kateri se lahko kuha, peče
in duši, nov štedilnik, kotel in pomivalni stroj. Z novim šolskim
letom pa je kuhinja dobila povsem novo podobo. Pogodba za
izvedbo del je bila sklenjena z izvajalcem IPL, d. o. o., iz Trzina
in je znašala 216 tisoč evrov. Dela so v večji meri opravili podiz-
vajalci iz domače občine. Zamenjana je bila vodovodna napel-
java, kanalizacija z vsemi priključki, centralno ogrevanje in
prezračevanje s kuhinjsko napo. Dokončno je bila obnovljena
električna napeljava in vsa svetila. Zamenjane so bile dotrajane
hladilne omare, kuhinjsko pohištvo in nekateri drugi pripomoč-
ki, nova je predelna stena v jedilnici. V prejšnji kuhinji ni bilo
delilnega pulta, zato so namestili tudi tega. Nove so tudi talne
in stenske obloge. Ne samo priprava hrane in kuhanje, tudi
delitev obrokov je hitrejša in prijaznejša tako za kuharice kot za
naše otroke in zaposlene na osnovni šoli.

12 Občina Gorenja vas - Poljane
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Večnamenska športna dvorana
Gorenja vas  

V zadnjih dveh letih je bilo opravljenih kar nekaj ogledov
primerljivih objektov, sestankov med športnimi društvi, šolo in
stroko ter ogledov potencialnih lokacij. Ta izhodišča so bila
osnova za izdelavo štirih realnih variant idejnih zasnov, nove
dvorane v Gorenji vasi. Naročen in izdelan  je bil geodetski
načrt ter izvedene geomehanske raziskave terena, katerih rezul-
tate pričakujemo v kratkem. Ugotovitve geomehanskega
poročila bodo osnova za natančno določitev optimalne lokaci-
je. Pred izgradnjo telovadnice bo potrebno odkupiti zemljišče,
pripraviti urbanistično in projektno dokumentacijo, pridobiti
gradbeno dovoljenje in pridobiti nepovratna sredstva za izgrad-
njo.

Učilnice Sovodenj
Občina je v letu 2008 pričela s pripravo projektne doku-

mentacije za ureditev prostorov na podstrešju prizidka vrtca
Sovodenj. Projektna dokumentacija je v sklepni fazi izdelave,

nato sledi postopek
izbire izvajalca za
ureditev prostorov
in sama izvedba le-
te. Predvidena ured-
itev obsega večjo
učilnico za kombini-
ran oddelek podruž-
nične šole, prostor
za oddelek vaške
knjižnice, sanitarije
ter kabinet.

Sanacija igrišča Javorje
Na podlagi izvedenih geotehničnih raziskav in stabilnostnih

analiz so bila  v letu 2008 pridobljena potrebna strokovna
mnenja ter sanacijski elaborat za sanacijo igrišča pri
Podružnični šoli Javorje. V letu 2009 bo izveden postopek
izbire izvajalca za izvedbo zadevne sanacije ter izvedba le-te.

13Občina Gorenja vas - Poljane
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Projektna dokumentacija za
igrišče Sovodenj

Na pobudo Krajevne skupnosti Sovodenj ter lokalnih
društev se pripravlja projektna dokumentacija za športno
igrišče Sovodenj. Na zemljišču pri PŠ Sovodenj bo umeščeno
športno igrišče, za katerega je potrebno predvideti tudi
osvetlitev, dostopne poti do igrišča in postavitev objekta, v
katerem bo prostor za orodje, sanitarije in garderobe. Zaradi
zahtevnega terena je projekt zelo kompleksen in terja veliko
koordinacij in usklajevanj strokovnjakov z različnih področij.
Idejna zasnova je že pripravljena, prav tako so izdelane podrob-
ne geološke študije, sledi pa izdelava projektov za gradbeno
dovoljenje.

Stanovanje v Zdravstvenem domu
Gorenja vas

Občina Gorenja vas – Poljane v kletnem prostoru ZD
Gorenja vas, ki je bil doslej neizkoriščen, ureja stanovanje za
invalida. Vsa potrebna dela so v izvajanju, dokončna ureditev
prostorov pa je predvidena v prvih mesecih leta 2009.

Športno igrišče Hotavlje – projekti
V letu  2008 se je pristopilo k pripravi izhodišč za izgradnjo

športnega igrišča na Hotavljah, ki bi obenem služil tudi kot
prireditveni prostor. Izvajal se je postopek spremembe namem-
bnosti zemljišča, oblikovana je bila tudi projektna naloga.
Izdelava projektov je predvidena v letu 2009.

14 Občina Gorenja vas - Poljane
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Projekt gradnje odprtega
širokopasovnega omrežja

Občina je v letu 2008 skupaj z zasebnim partnerjem
uspešno kandidirala na razpisu Ministrstva za gospodarstvo za
pridobitev evropskih sredstev za gradnjo odprtega
širokopasovnega omrežja na območju tako imenovanih belih
lis, kar v naši občini predstavlja 31 naselij. Celotna vrednost
projekta, brez DDV, je ocenjena na 2.579.701 evrov; 2.017.646
evrov za nekomercialni del omrežja bo zagotovljeno iz evrop-
skih in državnih sredstev, 562.055 evrov pa bo zagotovil zaseb-
ni partner Tritel d.o.o. za izvedbo komercialnega dela. Zasebni
partner je že pričel s pripravo vse predhodno potrebne doku-
mentacije za izvedbo projekta, z gradnjo na terenu pa bo pričel
po podpisu potrebnih služnostnih pogodb na določenem
odseku trase, kjer bo potekala gradnja.

Vračanje vlaganj v javno
telekomunikacijsko omrežje

Občina Gorenja vas-Poljane je v letih 2004 in 2005 vložila
16 skupinskih zahtevkov za vračila vlaganj v javno telekomu-
nikacijsko omrežje v Občini Gorenja vas-Poljane, na osnovi
katerih je občina z državnim pravobranilstvom v juliju 2008
podpisala poravnave o vračilu vlaganj v skupni višini 1.951.063
evrov. Ob dejavnem sodelovanju posebne komisije, občinske
uprave in krajevnih skupnosti so bili izdelani seznami uprav-
ičencev, ki smo jih pozvali za posredovanje potrebnih podatkov
in nato vsem poslali obvestila o višini pripadajočih sredstev.
Veliki večini upravičencev, teh je skoraj 1300, je občina sredstva
nakazala že pred koncem leta 2008, v reševanju le še nekaj
posamičnih primerov. Upravičencem so bila sredstva dodeljena
glede na višino vplačanih sredstev ob izgradnji omrežja, število

opravljenih ur dela, število traktorskih ur in število prispevanih
telefonskih drogov.

Del prejetih sredstev v višini 295.084 evrov pripada krajev-
nim skupnostim, ki so jim bila razdeljena po posebej usklajen-
em ključu in jih bodo krajevne skupnosti v letu 2009 namenile
za obnovo cest ali za druge prioritetne namene na svojem
območju.

Na ta način je bil uspešno zaključen več let trajajoči
postopek vračila vlaganj, v okviru katerega se želimo posebej
zahvaliti krajevnim skupnostim za opravljeno obsežno delo pri
pripravi izračunov ter predsedniku komisije Francu Žagarju za
pregledno vodenje postopka ter uspešno izvedena pogajanja z
državnim pravobranilstvom.
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Oživitev
dvorca Visoko

Občina Gorenja
vas – Poljane je sku-
paj z občinama Škofja
Loka in Žiri, poleti
2007, izvedla razpis
za izbiro razvojnega
investitorja za oživi-
tev dvorca Visoko, na
katerega se je prijavilo
podjetje Hosting,
znano po dolgoletnih
izkušnjah vlaganja v
turistično ponudbo.
Občine so v nadalje-
vanju z družbo skle-

nile pogodbo o poslovnem sodelovanju v pripravljalni fazi oživitve dvorca.
Podjetje želi vključiti dvorec Visoko v svojo verigo »Hoteli z zgodbo« in v

okviru oživitve temeljito prenoviti dvorec in gospodarsko poslopje, ekonomska
študija pa je obenem pokazala upravičenost vlaganj le ob izgradnji dodatnih
namestitvenih kapacitet. V letu 2008 je potekalo usklajevanje z zavodom za varst-
vo kulturne dediščine o možnosti umestitve dodatnega objekta v prostor. K
dokončno usklajeni varianti je zavod za varstvo kulturne dediščine že podal soglas-
je, prav tako je izdelan konservatorski program za obnovo dvorca, v teku pa je še
sprejem občinskega prostorskega načrta Občine Škofja Loka, ki bo podlaga za
izdajo gradbenega dovoljenja. Podpisana pogodba o poslovnem sodelovanju pred-
videva ustanovitev družbe, ki bo nosilka predvidene oživitve dvorca in v katero bi
občine solastnice vložile premoženje dvorca, zasebni investitor pa finančna sred-
stva za izvedbo investicije. O ustanovitvi družbe bodo predhodno odločali občin-
ski sveti občin solastnic.

16 Občina Gorenja vas - Poljane

Toplice Kopačnica
Po pravni ureditvi razmerij z lastnikom

zemljišč so bile v ta namen, v letu 2004, izde-
lane hidrogeološke in strukturno-geološke
osnove za zajem termalne vode na območju
Topličarja in projektna naloga za projekt
raziskovalno kaptažne vrtine. Za določitev
točnega mesta vrtine so bile v prvem koraku
izvedene podrobne geofizikalne meritve
(geoelektrične, seizmične in hidrogeološke).

Vrtina TOP-1/05 (načrtovane globine
300 m) je bila izvrtana v času od aprila do
junija leta 2005 in poglobljena do končne
globine 465 m. Zaprti (zacementirani) so bili
vsi zgornji dotoki hladnejše vode vse do glo-
bine 415 m. Izdatnost vrtine dosega
napovedano količino. Nad pričakovanjem pa
je, da izteka 6,4 l/s (552 m3/dan ali 23
m3/uro) vode arteško brez črpanja. S tem se
je izdatnost naravnega iztoka tega vira
sedemkrat povečala. Dosežena temperatura
vode je 23,7° C, kar je za 3,6° C več, kot je
temperatura naravnega izvira (20,1°C).

Pred nadaljnjimi koraki je Občina Goren-
ja vas – Poljane  v letu 2008 na Ministrstvo
za okolje in prostor vložili vlogo za prido-
bitev koncesije za izkoriščanje termalne vode
z vrtino TOP-1/05 v Kopačnici za potrebe
izgradnje bazenskega kompleksa na tem
območju. Naročene so tudi pred-investici-
jske študije za izbiro najprimernejše lokacije.
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Rupnikova linija
Pred osmimi leti je na našem območju stekel projekt ure-

ditve objektov Rupnikove linije v turistične namene. Gre za
projekt ureditve nekaterih objektov oz. utrdb, ki so bile zgra-
jene med obema svetovnima vojnama in jih je gradila staro-
jugoslovanska vojska.

Utrdbi Žirovski vrh in Goli vrh sta največji ohranjeni
podzemni utrdbi zahodne obrambne linije, ki sta bili zgrajeni v
tem obdobju. V preteklih letih so bili objekti očiščeni, zaprli
smo vhod v bunker na Hrastovem griču in poskrbeli za večjo
varnost z izdelavo in montažo ograje v objektu. Izdelana je
tematska pot, ki pelje mimo utrdb. Naš namen je predvsem, da
kulturno-zgodovinska dediščina postane del turistične
ponudbe. V teku so pogovori z lastniki okoliških zemljišč in
kandidatura za dodatna razvojna sredstva.

Ureditev vaškega jedra Gorenje vasi

V letu 2008 je bila izvedena rušitev stanovanjske hiše na Po-
ljanski cesti, na lokaciji predvideni za ureditev vaškega jedra
Gorenje vasi. Izdelani sta bili dve idejni zasnovi ureditve
gorenjevaškega trga. Na javni obravnavi so krajani potrdili
drugo varianto idejne zasnove s tlakovanjem gorenjevaškega
trga, izdelavo fontane, obeliska in zasaditvijo lipe. Proti reki
Sori se bodo v nivojih raztezali trije platoji, kjer bo urejen pro-
stor za tržnico in manjše prireditve ter otroško igrišče. Na pod-
lagi sprejete idejne zasnove se je izdelal projekt za izvedbo ure-
ditve gorenjevaškega trga. Konec novembra 2008 je bila od-
dana vloga na razpis Evropskega sklada za razvoj podeželja v
okviru ukrepa Obnova in razvoj vasi. Ob uspešnem kandidiran-
ju pričakujemo pridobitev nepovratnih sredstev v višini pri-
bližno polovice vrednosti investicije, del sredstev pa bodo
prispevali tudi donatorji.
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Pokritje Neškove brvi
Izdelana je vsa projektna dokumentacija in pridobljeno

gradbeno dovoljenje za adaptacijo Neškove brvi čez reko Soro,
v Gorenji vasi. Gre za obnovo brvi, ki bo pokrita z dvokapno
streho, kot nam prikazujejo 100 let stare fotografije in kot so
pokriti sosednji mostovi na Poljanski Sori. Pred pridobitvijo
gradbenega dovoljenja je bil odkupljen še del zemljišča, ki se bo
namenilo za dostop na brv in za predvideno gorenjevaško
obvoznico. Investicijo smo, v okviru projekta Slow turism, pri-
javili na Interregov razpis za pridobitev nepovratnih sredstev v
okviru čezmejnega sodelovanja s partnerji iz Italije. Kot se
pričakuje, naj bi s prijavo pridobili 105.000 evrov nepovratnih
sredstev, ostala sredstva, v višini 45.000 evrov, bo zagotovila
občina. Ob uspešnem kandidiranju se bo z investicijo pričelo
konec leta 2009.

Krožišče Gorenja vas
Občina je v letu 2008 intenzivno sodelovala z direkcijo za

ceste pri usklajevanju pogodb za nakup zemljišč za potrebe
izgradnje krožišča Gorenja vas, v okviru česar so bile sklenjene
vse kupoprodajne pogodbe za potrebe križišča. Občina je po
daljših usklajevanjih v septembru 2008 podpisala tudi kupopro-
dajno pogodbo s Francem in Antonijo Ferlan tudi za del po-
sesti, ki ne posega v območje krožišča (zemljišče, ki posega v
krožišče, je odkupila Direkcija RS za ceste) in se bo v prihod-
nje namenila za obvoznico Gorenje vasi. V dogovore so vse
strani vložile veliko pripravljenosti za iskanje skupno spre-
jemljivih rešitev, zato je bilo tudi možno doseči dogovor, s
katerim so bile nazadnje lahko zadovoljne vse vpletene strani in
se vsem še enkrat zahvaljujemo za sodelovanje pri tem pomem-
bnem koraku za nadaljnji razvoj Gorenje vasi.

Krožišče delno posega tudi v obstoječo bencinsko črpalko,
ki je bila s posredovanjem občine prav tako odkupljena jeseni
2008. Ob krožišču na zemljišču med Soro in regionalno cesto
je namreč vzporedno z gradnjo krožišča predvidena tudi
izgradnja nove bencinske črpalke, za kar je Petrol že odkupil
potrebna zemljišča in je v fazi pridobivanja gradbenega dovol-
jenja.

V letu 2008 je bila obenem izdelana projektna dokumentaci-
ja za gradnjo krožišča, v postopku podpisa je sofinancerski spo-
razum za gradnjo med občino in državo, začetek gradnje pa je
predviden v letu 2009 oziroma takoj po uspešnem zaključku
postopka izbire izvajalca gradnje, ki ga mora izvesti Direkcija
RS za ceste.
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Obvoznica Gorenje vasi
Za razliko od krožišča je za obvoznico Gorenje vasi potreb-

no na osnovi nove prostorske zakonodaje pred začetkom grad-
nje izdelati tudi Podrobni prostorski načrt (PPN) in nato prido-
biti gradbeno dovoljenje. Občina je v letu 2008, s ciljem
pospešiti navedene postopke, dosegla pomemben mejnik z
izločitvijo sprejemanja PPN za obvoznico iz projekta 4. razvoj-
ne osi, ki ga čakajo še intenzivna usklajevanja trase. Dosežen je
bil tudi dogovor, da PPN za obvoznico lahko pelje Občina
Gorenja vas – Poljane sama s svojim kadrom, čeprav gre za
državno cesto. Občina je v novembru objavila tudi sklep o
začetku navedenega postopka, sestanek z Družbo za državne
ceste o aktivnostih pri pripravi občinskega podrobnega pros-
torskega načrta za prostorsko ureditev skupnega pomena za
izgradnjo obvoznice Gorenje vasi pa je že planiran v začetku
februarja.

Postopke javne razgrnitve in sprejema PPN za obvoznico
Gorenje vasi pričakujemo v letu 2009.

Cestni program – sanacije usadov in
plazenja na občinskih cestah

V občini Gorenja vas – Poljane imamo 380 km občinskih
cest. Večina teh poteka po hribovitem in plazovitem terenu.
Vsako leto nastane 20 do 30 novih usadov ali plazov, v katerih
so prizadete občinske ceste. Veliko poškodb na cestah nastane
tudi v vremenskih ujmah, ki se iz leta v leto stopnjujejo.
Poškodbe na cestah se spremljajo sproti. Za obsežnejše
poškodbe izdelamo geološka poročila in predloge sanacij. V
letu 2008 smo izvedli sanacije naslednjih usadov:

- usad na lokalni cesti Smoldno
- usad pod cesto Brebovnica - Hrastje
- ureditev brežine pod cesto Podjelovo Brdo
- usadi na cesti Javorje – Predole
- usad na cesti Podmlačan
- plaz na cesti Lom 
- plaz na cesti Podobeno – Dolenčice
- odprava sanacij neurja na več kot 17 cestnih odsekih
Za vsa sanacijska dela smo namenili 112.000,00 evrov.
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Razširitev mostu
Podobeno

Most v Podobenu, preko potoka
Ločivnica, se nahaja na občinski cesti
Poljane – Javorje. Cesta, ki je tudi turis-
tična povezava do smučišča Stari vrh,
spada med najbolj prometne v občini.

Obstoječi most je bil razširjen za dva
metra. V sklopu obnove mostu se je
izvedla rekonstrukcija vozišča v dolžini
180 m. Postavljena je bila nova zaščitna
ograja na mostu in varnostna odbojna
ograja na vozišču. Investicija, ki je
znašala 49.000 evrov, je obsegala tudi
obnovo zaščite brežin potoka s kamnito
zložbo in je bila dokončana maja 2008.

Obnova javne ceste RŽV –
Potoška grapa v KS

Gorenja vas

V sklopu izgradnje Gospodarske
cone Todraž se je obnovila cesta mimo
cone ter naprej proti naselju Bačne. V
cesto, na odseku gospodarske cone, so
bili vkopani komunalni vodi. Celotno
vozišče je bilo na posameznih odsekih
razširjeno ter v celoti asfaltirano. Vred-
nost večletne investicije, ki jo je financiral
RŽV, pri obnovi 1.000 m vozišča, je bila
325.000,00 evrov in je bila zaključena
spomladi 2008.

Obnova  javne poti Srednja
vas – Mežnar – Sv. Križ v

KS Poljane
V začetku poletja je bil uradno odprt

na novo asfaltiran odsek JP Srednja
vas–Mežnar. Z deli se je pričelo v letu
2004. Sicer vzorno vzdrževano cesto je
bilo potrebno na določenih mestih
razširiti, utrditi in urediti odvodnjavanje.
V letu 2006 so uporabniki zbrali potreb-
na sredstva za asfaltiranje zgornjih 400
metrov, v letu 2007 pa še za spodnjih 500
metrov. Celotna investicija je vredna
blizu 70.000 evrov, od tega so uporabni-
ki prispevali dve tretjini – v denarju in
delu.
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Obnova javne poti Gorenje
Brdo – vas – Prelaze v KS

Gorenja vas

Cesta skozi vas se je v letu 2008
asfaltirala. Vsa potrebna gradbena dela
pri delni prestavitvi trase, ureditvi odvod-
njavanja in ureditvi spodnjega ustroja
vozišča so se izvedla že leto prej. Investi-
cija asfalterskih del na 300 m dolgem
odseku je bila vredna 22.000 evrov in je
bila zaključena spomladi 2008.

Obnova lokalne ceste
Kopačnica – Planina v KS

Gorenja vas
Povezovalna lokalna cesta do sosed-

nje občine Cerkno ima, od Kopačnice
(domačija Kazane) do občinske meje,
makadamsko vozišče. Ker cesta poteka
tik ob strugi potoka Podplečica, ob
visokih vodostajih potoka prihaja do
usadov brežin in poškodb na vozišču. V
letu 2008 je bila izvedena obnova vozišča
v dolžini 170 m. V investiciji vredni
14.000 evrov je bilo urejeno odvodnja-
vanje in asfaltiranje vozišča.

Obnova lokalne ceste
Žirovski vrh – Selo v KS

Gorenja vas
Cesta poteka po strmem terenu preko

gozda do občinske meje s sosednjo obči-
no Žiri. Ob močnejših deževjih je priha-
jalo do stalnih poškodb na vozišču. Z

investicijo, vredno 28.000 evrov, se je
uredilo asfaltiranje vozišča na dolžini
360 m.
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Obnova javne ceste
Leskovica – Ograde v KS

Gorenja vas
Cesta leži na izpostavljenem, visoko

ležečem območju (840 m nadmorske
višine) nad vasjo Leskovica. Vozišče je
bilo zaradi vremenskih vplivov večkrat
poškodovano. Pri obnovi ceste na dolži-
ni 300 m je bil obnovljen spodnji ustroj,
urejeno odvodnjavanje in asfaltiranje
vozišča. Investicija vredna 24.000 evrov,
je bila končana v septembru 2008.

Obnova javne ceste skozi
Hlavče Njive v

KS Gorenja vas

Promet skozi naselje Hlavče Njive se
letno povečuje. Ozka makadamska cesta
ni bila več primerna za naraščajoči
promet, zato se je v letu 2008 izvedla
obnova ceste na dolžini 1050 m, od
križišča z lokalno cesto do odcepa
Belajc. Urejeno je bilo odvodnjavanje
vozišča, spodnji ustroj in asfaltacija vo-
zišča. Investicija vredna preko 100.000
evrov, je bila končana v oktobru 2008.

Obnova javne ceste Lučine
– Kremenik in odcep

Premetovc v KS Lučine
Lokalna cesta Lučine – Kremenik je

povezovalna cesta do naselja Poljan. V
letu 2008 se je asfaltiral zadnji
makadamski odsek na tej cesti, v dolžini
430 m. Iz te ceste vodi odcep proti
Premetovcu, ki se je asfaltiral v dolžini
215 m. Na obeh odsekih se je uredilo
odvodnjavanje in spodnji ustroj. Investi-
cija je bila vredna 55.000 evrov in je bila
dokončana jeseni 2008.
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Obnova javne poti Grapa –
Ravan do Šubica v KS

Sovodenj
Javna pot, skupne dolžine 755 m, je

bila v zgornjem delu do domačije Šubic
obnovljena pred leti. V letu 2008 se je
obnovil  spodnje ležeči del ceste v dolži-
ni 340 m. Investicija je bila vredna 30.000
evrov.

Obnova in popravilo
lokalne  ceste na

Ermanovec v KS Sovodenj
Lokalna cesta je turističnega in pove-

zovalnega pomena. Preko Ermanovca
vodijo povezave v sosednjo občino Cer-
kno in KS Trebijo. Celotna trasa ceste
leži na zahtevnem terenu, zato je cesta na
več mestih poškodovana. V letu 2008 je
bilo obnovljenih 760 m2 asfalta in 200 ml
mulde. Skupna vrednost investicije znaša
20.000 evrov.

Popravila na cestah v
KS Javorje

Ceste na področju KS Javorje poteka-
jo po zelo plazovitem področju. Letno se
na cestah pojavi večje število plazov,

usadov in udorov. V letu 2008 so se
izvedla popravila vozišč in asfaltiranje
cestnih odsekov na cestah Mlaka – Javor-
je in Murave – Črni kal, na katerih so bile
izvedene sanacije usadov iz preteklih let.
Vrednost asfalterskih del je  znašala
33.000 evrov.

Obnova lokalne ceste skozi
Gorenjo Žetino

Lokalna cesta, turističnega pomena,
Javorje – Črni kal se je asfaltirala v
naselju Gorenja Žetina, na odseku, ki je
bil do sedaj v makadamu. Izvedena
investicija v dolžini 65 m je bila vredna
8.000 evrov.

Obnova javne poti
Malenski vrh – Dolenja

Ravan v KS Poljane
Pri obnovi javne poti so bila izvedena

naslednja dela: izvedba zgornjega ustroja
vozišča in mulde (asfaltiranje ceste z
BNOP 0-16 mm) na predhodno fino
pripravo vozišča. Dela so se izvedla na
dolžini odseka 1078 metrov, skupna
vrednost investicije asfalterskih del v letu
2008 je bila 60.000 evrov. Investicijo je
delno financirala Služba Vlade RS za
lokalno samoupravo in regionalni razvoj.
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Rekonstrukcija javne poti
Topličar – Stara Oselica v

KS Trebija
Pri rekonstrukciji javne poti so bila

izvedena naslednja dela: pripravljalna
dela (rezanje in odstranitev dela asfalta,
obnova zakoličene trase), sanacija spod-
njega ustroja vozišča z zamenjavo tam-
ponskega nasipa in ureditev odvodnja-
vanja (prepusti), izvedba zgornjega
ustroja vozišča (asfaltiranje ceste in
mulde z BNOP 0-16 mm). Po izvedbi
asfaltiranja so bile nasute in utrjene
bankine. Dela so se izvedla na dolžini
680 m, skupna vrednost investicije je bila
42.300 evrov. Investicijo je delno finan-
cirala Služba Vlade RS za lokalno
samoupravo in regionalni razvoj.

Rekonstrukcija javne poti
Suša – Jelovica v KS

Gorenja vas
Rekonstrukcija obstoječega cestnega

odseka v dolžini 500 metrov je obsegala
naslednja dela: pripravljalna dela
(zakoličenje trase ceste, posek dreves),
priprava spodnjega ustroja vozišča
(zamenjava tamponskega nasipa, ured-
itev odvodnjavanja s postavitvijo prepus-
tov), izvedba zgornjega ustroja vozišča
(asfaltiranje ceste z BNOP 0-16 mm).
Ob zaključku del so se uredile brežine in
teren ob vozišču. Skupna vrednost inves-
ticije v letu 2008 je bila 46.500 evrov.
Investicijo je delno financirala Služba
Vlade RS za lokalno samoupravo in
regionalni razvoj.

Obnova javne poti
Zapotoški grič – Vrhovc v

KS Sovodenj
Pri obnovi javne poti so bila izvedena

naslednja dela: pripravljalna dela
(zakoličenje trase in postavitev prometne
signalizacije, odstranitev dotrajanega
asfalta vozišča), ureditev odvodnjavanja
(izvedba prepustov), priprava spodnjega
ustroja vozišča (nasutje in utrditev
gramoza, nasutje bankin po zaključku

asfaltiranja), izvedba zgornjega ustroja
vozišča (asfaltiranje ceste z BNOP 0-16
mm). Dela so potekala na cestnem
odseku dolžini 440 m, vrednost investici-
je v letu 2008 je bila 35.000 evrov. Inves-
ticijo je delno financirala Služba Vlade
RS za lokalno samoupravo in regionalni
razvoj.

Obnova lokalne ceste
Predole – Jesenovec,

»vojaška pot« v KS Javorje
Obnova nekdanje vojaške poti, ki je

danes občinska lokalna cesta, se je izved-
la na dolžini 2.030 m. Dela izvedena v
letu 2008 so obsegala pripravo spodnjega
ustroja vozišča, ureditev odvodnjavanja,
ureditev brežin ob cesti in izvedbo
zgornjega ustroja vozišča (asfaltiranje
ceste z BNOP 0-16 mm). Vrednost
investicije je bila 174.000 evrov. V času
obratovanja smučišča Stari vrh cesta služi
kot obvozna cesta prebivalcem
Zaprevala.
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Varnost v cestnem
prometu

Varnost v cestnem prometu je
bistvenega pomena za vse udeležence v
prometu. Skupaj z Direkcijo za ceste skr-
bimo tudi za izboljšanje varnosti na
regionalnih cestah, ki potekajo preko
naše občine. Tako za leto 2009 načrtuje-
mo postavitev avtobusnih nadstreškov
na vsaj treh avtobusnih postajališčih, za
katere poteka usklajevanje z Direkcijo za
ceste, podali smo tudi vlogo za izris tal-
nih oznak na vozišču, kjer ustavlja avto-
bus (Brebovnica, pred kulturnim domom
v Lučinah, Gorenja in Dolenja Dobrava,
Hotavlje pri gostilni Lipan, pri trgovini
na Sovodnju). Pripravljamo tudi projekt-
no dokumentacijo za ureditev prehodov
za pešce v Podgori in Srednji vas ter za
umirjanje prometa s talnimi označbami
na Sovodnju. Občinske ceste dopolnjuje-
mo s potrebno prometno signalizacijo in
varnostnimi ograjami.

Komunalna oprema Vršajn
Program opremljanja območja Vršajn

zajema: cestno omrežje, vodovod,
fekalno kanalizacijo, meteorno kana-
lizacijo, javno razsvetljavo, telefon,
CATV. Poleg tega so zgrajeni oporni
zidovi, varnostne ograje, obračališča,
ekološki otoki ter uvoz na regionalno
cesto. Predvideno je, da bo potrebna
infrastruktura zgrajena do konca leta
2009. Celotna vrednost doslej izvedene
investicije  znaša 460.000 evrov.

Izdelava hišnih priključkov
na kanalizacijo na območju

Gorenje vasi
Z izgradnjo kanalizacijskih vodov, teh

je na območju kanalizacijskega sistema
Gorenja vas 13,60 km, se izvajajo
priključki objektov na kanalizacijo. V letu
2008 je bilo na novo priključenih 26
objektov. Izvedba priključkov na kana-
lizacijo je možna na območju naselja

Gorenja vas (Trata, Sestranska vas, Vr-
šajn), Dolenja in Gorenja Dobrava,
Dobravšce, GC Todraž. Priključki se
izvajajo povsod tam, kjer je to tehnično
izvedljivo.

Javna razsvetljava na
Hotavljah

Zgrajene je bilo del javne razsvetljave
na Hotavljah na odseku LC Hotavlje –
Tesnar –  križišče za Srednje Brdo. Gre
za zelo nevaren odsek lokalne ceste od
križišča pri Tesnarju do križišča za Sred-
nje Brdo, v dolžini približno 300 m.
Investicija je znašala 12.000 evrov.
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Projektna dokumentacija
kanalizacije v Predmostu

Na območju naselja Predmost so delno že zgrajeni glavni
kanalizacijski kanali, na katere so priključeni objekti. Za del
naselja na območju stanovanjskih hiš Predmost, št. 9 –12 -16,
smo v letu 2008 pridobili projektno dokumentacijo, v kateri je
načrtovan kanalizacijski vod (kanal B5), na katerega bo možno
priključiti manjkajoče objekte. Vzporedno bo potrebno zgradi-
ti še sekundarne kanale po brežini za priklop višje ležečih
objektov. Pridobitev gradbenega dovoljenja in začetek gradnje
je načrtovana v letu 2009. V izdelavi je tudi projektna doku-
mentacija za sanacijo kanala B, ki leži na nižje ležečem,
poplavnem območju.

Rekonstrukcija čistilne naprave Poljane
Obstoječa ČN Poljane, velikosti 1000 PE, ne zadošča več

merilom za rentabilno obratovanje, zato bo v letu 2009 deležna
temeljite obnove. Namesto sedanjega lesenega objekta bo zgra-
jen nov objekt, v katerem se bo nahajala strojnica čistilne
naprave z vgrajenimi finimi grabljami ter vso potrebno elektro
in strojno opremo. V obstoječih zunanjih bazenih se bo obsto-
ječa oprema zamenjala s sodobnejšo. Velikost ČN Poljane
ostane ista. Investicija je ocenjena na vrednost 350.000,00 evrov
in bo dokončana v drugi polovici letošnjega leta.

Rekonstrukcija črpališča Gorenja vas 
Občina je v septembru 2008 morala izvesti rekonstrukcijo

črpališča Gorenja vas zaradi pogostih zamašitev, okvar, dotra-
janosti črpalk, izlivov komunalnih vod, visokih vzdrževalnih
stroškov in seveda zaradi nevzdržnega stanja za najbližje prebi-
valce ter lastnike parcel. Rekonstrukcija je zajemala menjavo vse
opreme v črpališču in tlačnega cevovoda ob črpališču. Vrednost
investicije je znašala 54.490 evrov. Rekonstruirano črpališče je
primerno tudi za načrtovano povečanje čistilne naprave iz 1000
PE na 3100 PE. Opremljeno je s tehniko, ki z  SMS sporočili
obvešča vzdrževalca o morebitnih zastojih ali okvarah na črpa-
lišču.

Obnova vodovodnih azbestnih cevi
Pri gradnji pločnikov ob lokalni cesti Gorenja vas, na

odseku Gidor – OŠ Ivan Tavčar se je pristopilo k obnovi
vodovodnih azbestnih in deloma železnih cevi, v dolžini pri-
bližno 400 m. Obenem je bilo urejeno tudi hidrantno omrežje
ter povečan premer cevi in izboljšana pretočnost. Vrednost
investicija znaša 27.000 evrov.
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Kanalizacija Trata
Kanalizacija Trata, dva sekundarna kanala na območju

objektov Trata 50-53, 16-65, se bosta zgradila v sklopu izgrad-
nje rekonstrukcije lokalne ceste čez naselje. Poleg kanala
fekalne kanalizacije se bo vkopal tudi meteorni kanal. Dela v
vrednosti 30.000,00 EUR se bodo izvedla v letu 2009, pre-
ostanek pa v letu 2010.

Kanalizacija Javorje
Občina je v letu pričela z izvajanjem projekta »Ureditev

odvajanja in čiščenja odpadnih komunalnih vod iz naselij Čete-
na Ravan, Podvrh, Murave, Javorje in Dolenčice«. Ureditev
odvajanja in čiščenja odpadnih vod na navedenem območju je
pomembna za prebivalce navedenih naselji. Naselja Podvrh,
Četena Ravan in del naselja Murave se nahajajo na
vodovarstvenem območju. Obstoječe čiščenje in odvajanje
odpadnih vod ni ustrezno. Odvajanje odpadnih vod s ponikan-
jem še dodatno pospešuje lezenje terena.

V letu 2008 je bil z  javnim razpisom izbran projektant za
izdelavo projektne dokumentacije. Izdelan je bil osnutek idejne-
ga projekta. Kot najustreznejša varianta odvajanja in čiščenja
odpadnih komunalnih vod je ocenjena varianta, ki vsebuje dve
ločeni kanalizacij: kanalizacijski sistem Čeneta Ravan z
zaključkom na mali čistilni napravi Četena Ravan in kanalizacij-
ski sistem Podvrh-Murave-Javorje-Dolenčice z malo čistilno
napravo Dolenčice. Vrednost investicije je ocenjena nad
1.500.000 evrov. Pravočasno izdelana projektna dokumentacija
je osnovni pogoj za prijavo na razpis za sredstva EU.

Projektna dokumentacija
kanalizacije Ob jezu

Stanovanjski objekti v ulici Ob jezu, v naselju Gorenja vas,
še niso priključeni na kanalizacijski sistem. Glavni kanalizacijski
vod poteka v neposredni bližini objektov. Projektna doku-
mentacija, ki je bila v letu 2008 v zaključni fazi, predvideva
izgradnjo povezovalnega kanalizacijskega kanala s priklopom
na obstoječi kanal ter ureditev meteorne kanalizacije. Prido-
bitev gradbenega dovoljenja je predvidena v letu 2009, reali-
zacija projekta pa v letu 2010. Vrednost investicije je ocenjena
na 250.000 evrov.
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Sanacija struge potoka Ločivnica
V letu 2008 so bili izdelani potrebni projekti za sanacijo

struge potoka Ločivnica ter pridobljena vsa potrebna soglasja.
Zaradi izredno velikega stroška sanacije, po projektantski oceni
le-ta znaša 984.000 evrov, se bo sanacija struge izvajala fazno. V
letu 2009 je predvidena izvedba sanacije najbolj kritičnega
odseka pri objektu Mercatorja.

Ograja  v Blatih
Pri gradnji stanovanjskih blokov v Gorenji vasi na Blatih, v

letu 1981, je bil sklenjen dogovor, da je potrebno okrog blokov
postaviti ograjo višine 1 m. Do sedaj je bila ograja že v celoti
uničena in dotrajana, zato je bila obnova nujna. Ograja se bo v
celoti obnovila do pomladi 2009. Celotna investicija bo znašala
27.000 evrov.

Občinski prostorski načrt
Občina je v letu 2008 izdelala osnutek Občinskega pros-

torskega načrta (OPN), ki je temeljni urbanistični akt občine.
Celovita priprava odloka za občino Gorenja vas – Poljane se
izvaja prvič, saj so se doslej spremembe namembnosti urejale s
spreminjanjem planskih aktov nekdanje škofjeloške občine.
Med sprejemanjem odloka je sprejem nove zakonodaje s
področja urejanja prostora vrnil postopek priprave OPN na
začetek, in močno podaljšal sprejem odloka. V maju je bila izve-
dena javna razgrnitev na novo pripravljenega OPN, ki bo nado-
mestil tako sedanji prostorski plan kot tudi prostorsko-uredi-
tvene pogoje, saj je OPN tudi izvedbeni predpis za gradnjo v
občini, ki bo določal oblikovalske in druge izvedbene norma-
tive za gradnjo.

V času javne razgrnitve je bilo zbrano veliko število dodat-
nih pripomb na pripravljen osnutek OPN. Stališča do pripomb
si je mogoče ogledati na spletnih straneh občine, temeljijo pa na
pozitivnem soglasju izdelovalca presoje vplivov na okolje, ki je
glede na dane pripombe že na novo izdelal elaborat okoljskega
poročila. Postopek bo zaključen po dokončnem soglasju vseh
ministrstev k predlogu OPN, ta pa imajo nadaljnje tri mesece
časa za pripravo svojih mnenj.

Kataster komunalnih vodov
V letu 2008 smo pričeli z izdelavo katastra komunalnih

vodov za vodovod, ki je nujno potreben za izdelavo občinskih
prostorskih načrtov in za učinkovito upravljanje s komunalnimi
vodi. Doslej smo na osnovi podrobnih terenskih meritev izde-
lali kataster za območje Gorenje vasi, Dolenje in Gorenje
Dobrave, Dobravšc, Hotavelj ter del Todraža in Podgore.
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Urbanistični načrt Gorenje vasi in Poljan
Postopek sprejemanja Občinskega prostorskega načrta je

izjemno kompleksen in dolgotrajen – gre za skupek projektov,

ki poleg elaboratov o zasnovi poselitve in komunalne oprem-
ljenosti med drugim vključujejo tudi pripravo Urbanističnih
načrtov Gorenje vasi in Poljan.
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Kulturna krajina

Promet z zemljišči
Občina Gorenja vas – Poljane posveča posebno pozornost

ureditvi lastniških razmerij na cestni infrastrukturi, kjer se
soočamo z izjemno neugodnim zatečenim stanjem, saj se last-
niška razmerja več desetletij niso sproti urejala. V ta namen je
občina tudi v letu 2008 izvedla večje število prioritetnih geodet-
skih odmer lokalnih cest in javnih poti po predlogu in s soglas-
jem krajevnih skupnosti. Izvedli smo tudi nekatere večje
nakupe, predvsem v okviru rekonstrukcij lokalnih cest skoz
Gorenjo vas (od stare šole do Osnovne šole Ivana Tavčarja) in
Poljane, za izgradnjo krožišča in obvoznice Gorenja vas ter za
izgradnjo vodohramov in črpališč.

Z Direkcijo za ceste Republike Slovenije je Občina Gorenja
vas – Poljane sklenila pogodbe o uskladitvi zemljiškoknjižnega
stanja – prenos lastninske pravice na nadomeščenih delih
regionalnih cest v Poljanah, Gorenji vasi in na Hotavljah.

Skladno z izvedenimi javnimi zbiranji ponudb za prodajo
poslovnega objekta in zemljišč v Gospodarski coni Todraž, je
Občina Gorenja vas – Poljane v letu 2008:

-trem podjetnikom prodala poslovne prostore v poslovni
stavbi v Gospodarski coni Todraž,

-enemu podjetniku prodala zemljišče v približni izmeri 4.000
m2 in 

-trem podjetnikom podelila stavbno pravico, to je pravico
graditi na zemljiščih v lasti Občine Gorenja vas – Poljane.

bilten.qxp  30.1.2009  18:48  Page 29



Subvencije programov športa
V proračunu občine se namenjajo finančna sredstva za izva-

janje programov športa na podlagi Pravilnika o vrednotenju
programov športa v Občini Gorenja vas – Poljane in Letnega
programa športa. Občinska proračunska sredstva, namenjena
športnim programom, lahko izvajalci pridobijo le na osnovi
kandidature na javnem razpisu. V letu 2008 je bilo v proračunu
občine za izvajanje programov športa namenjenih 39.498 EUR
in s 17-imi športnimi društvi v občini so bile sklenjene pogodbe
o sofinanciranju programov športa.

Subvencije programov v kulturi
Občina iz proračuna zagotavlja sredstva za programe kul-

turnih društev in skupin v občini, ki kandidirajo na javnem
razpisu. Občina je v letu 2008 podpisala pogodbe o sofinan-
ciranju kulturnih programov in projektov z 12-imi izvajalci kul-
turnih programov. Kulturnim društvom so bila sredstva dodel-
jena na podlagi točkovanja po Pravilniku o sofinanciranju pro-
gramov ljubiteljskih kulturnih dejavnosti (Ur. list RS, št. 30/08),
in sicer v skupni višini 26.258 EUR.

Subvencije
socialno-humanitarnih dejavnosti

Občina iz proračuna zagotavlja sredstva za sofinanciranje
programov na področju socialno–humanitarnih dejavnosti.
Finančna sredstva se upravičencem dodelijo na podlagi javnega
razpisa in Pravilnika o vrednotenju programov na področju
socialno–humanitarnih dejavnosti. V letu 2008 je bilo v pro-

računu občine za izvajanje programov na področju
socialno–humanitarnih dejavnosti namenjenih 14.230 EUR, z
18-imi humanitarnimi društvi in organizacijami so bile sklen-
jene pogodbe o sofinanciranju.

Subvencije kmetijstvo
Občina vsako leto objavi razpis za dodelitev nepovratnih

sredstev na področju kmetijstva, gozdarstva in podeželja.
Upravičeni prejemniki pomoči so kmetijska gospodarstva, člani
kmetijskih gospodarstev, pravne in fizične osebe, ki se ukvarja-
jo s kmetijsko dejavnostjo in imajo stalno prebivališče oz. sedež
v občini.

Upravičencem so bila dodeljena sredstva na osnovi javnega
razpisa in Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj
kmetijstva, gozdarstva in podeželja (Ur.l. RS, št. 122/07).
Razpisana vsota sredstev v letu 2008 v višini 72.928 EUR je bila
namenjena predvsem sofinanciranju investicij v kmetijska
gospodarstva (naložbe v posodobitev nepremičnin – hlevov s
pripadajočo opremo, hladilne naprave, mešala za gnojevko,
trosilnikov za gnoj in cisterne za gnojevko in gnojnico, nakup
gorskih kosilnic, …). Občina je sofinancirala tudi naložbe za
opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah, usposabljanje in
izobraževanje kmetov in ne nazadnje tudi delovanje društev, ki
delujejo na tem področju.

Subvencije za podjetnike
V proračunu občine se namenjajo finančna sredstva za sub-

vencioniranje odpiranja novih delovnih mest (samozaposlitev
ali zaposlitev osebe za nedoločen čas s polnim delovnim
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časom) in za sofinanciranje:
• stroškov, ki so vezani na sodelovanje podjetnikov in obrt-

nikov na sejmih doma in v tujini,
• izdelave poslovnega načrta,
• dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za

poslovne objekte 
na osnovi Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev za

spodbujanje razvoja malega gospodarstva (Ur.l. RS, št. 33/08).
Upravičeni prejemniki so mikro in majhne gospodarske

družbe ter samostojni podjetniki. V letu 2008 je bilo v pro-
računu občine za subvencioniranje ukrepov namenjenih 13.285
EUR.

Subvencioniranje vgradnje kurilnih
naprav na lesno biomaso in

toplotnih črpalk
Občina iz proračuna zagotavlja sredstva za  vgradnjo kuril-

nih naprav  - kotli na polena, sekance in pelete, prvič v letu
2008 smo sofinancirali tudi vgradnjo toplotnih črpalk. Za ta
namen smo imeli zagotovljenih 12.600 EUR. Finančna sredstva
se upravičencem dodelijo na podlagi javnega razpisa.

Sofinanciranje turističnih društev
V proračunu občine se namenjajo sredstva za delovanje tur-

ističnih društev, ki kandidirajo na javnem razpisu. Šestim TD so
bila dodeljena sredstva na osnovi prijave in izvedenih aktivno-
sti v tekočem letu, in sicer v skupni višini 9.550 EUR.

Subvencioniranje izgradnje
malih čistilnih naprav

Občina Gorenja vas - Poljane subvencionira izgradnjo malih
čistilnih naprav (v nadaljevanju MČN) na območjih, ki do leta
2017 ne bodo opremljena z javno kanalizacijo. V letu 2008 je
bil objavljen javni razpis o dodeljevanju nepovratnih finančnih
sredstev za izgradnjo MČN. Višina razpisanih sredstev je bila
2.086 evrov. Na razpis smo prejeli eno vlogo za izgradnjo MČN
v velikosti 20 PE, ki so jo zgradili štirje investitorji iz Hlavčih
Njiv in Gorenjega Brda. MČN je pričela z obratovanjem v maju
2008.
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Spoštovane občanke in občani!

V veselje mi je, da smo v letu 2008 skupaj uspeli izpeljati kar
lepo število pomembnih projektov, velik del  izmed njih tudi z
vašo pomočjo, za kar se Vam še posebej zahvaljujem. Prepričan
sem, da bomo v prihodnje naše sodelovanje še poglobili in se
skupaj poveselili ob novih pridobitvah.

Milan Čadež,
župan občine Gorenja vas - Poljane

Občina Gorenja vas - Poljane
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